

# 厦门游记

© 邓救玲

出游回来一直想写一篇充满着热血激情的游记，但对于拖延症晚期患者，这篇游记一拖再拖，最后还是完稿啦！权当是对于青春、对于 2018 一场出游的纪念。十月，确实是一个出门的好季节，那颗想奔向自由的心已经按捺不住。

总以为出门是个很简单的事，年轻人！来一场说走就走的旅行啊！噢~定票、定住宿、看攻略~看着看着，有一种想窝在家里的冲动……挣扎了一个星期！那就去那里吧！

厦门这个城市，又名“鹭岛”，城在海上，海在城中。这里有摇摇欲坠的破旧楼舍、红色铺砖的街道；这里还有美丽宁静的岛屿，岛上时常飘出悠扬的钢琴声；这里更有那蓝天白云，大海一望无际，鹭鸟在海上打闹嬉戏……这里有着你心中小清新最美的样子。

从惠州南出发，高铁一路走走停停，走过田间、穿越高楼，从一个城市的站台来到另一个城市的站台——厦门北。





从厦门北到镇海路，我们选择了地铁，就为了感受传说中穿过海平面的地铁，当地铁跨越厦门大桥时，会从地底冲出海面，蓝天、白云、大海跃然眼前，仿佛闯进梦幻中，也似乎有那么一些《千与千寻》中，千寻与无脸男在小火车里的场景。

DAY1: 中山路---顶澳仔猫街---沙坡尾



中山路步行街看起来就像奢华的小吃街，一路都是厦门特产，一路都是特色小吃，然而最让我难忘的还是“局口拌面”，在一个小巷子里挤满了人，一个巷子都是店铺人员的吆喝声，点餐的队伍更是排起了长龙。一口热汤，一口甜香的

面，一碟脆鹅肠，就让人很满足了，在朋友圈里发了一个小视频，然后大家都只注意到了一个大肚腩的大叔，哈哈。。。要相信有大肚腩的地方，就有好吃的！



顶澳仔猫街和沙坡尾，都是在厦大的附近，所以充满了校园的气息，也很有着校园的活力。如果是爱猫人士，不妨到猫街走走吧~那里不会让你失望的。在顶澳仔猫街，吃了一个很好吃的鸡肉卷，因为太好吃，所以都忘记了拍照了。

#### DYA2:鼓浪屿

因为想玩的尽情一些，好好感受鼓浪屿的风情。一大早起来，喝了一杯花生汤，甜甜糯糯的感觉，开始忙碌奔跑的一天。虽然去的早，但是也已经是一大堆的慕名而来的游客了，我们在三丘田码头上岸，第一次来，哪里的景点都不想放过，所以就买了套票，在每个景点的入门处，刷身份证就好了。



漫步在鼓浪屿里面，感觉整个人都放轻松了，优哉游哉。在鼓浪屿里面，让我印象最深刻的就是庞大的郑成功雕像、傍晚的日光岩、钢琴博物馆、还有菽庄花园了。日光岩上密密麻麻的人，景色只适合通过眼睛映射在脑海里。菽庄花园原本是一个台湾富商林尔嘉的私家园林，后面将它献给了国家，它是小家碧玉的委婉语天风海涛荡气回肠的结合。在菽庄花园的后山上有钢琴博物馆，里面一台转角的钢琴，让我印象深刻。鼓浪屿上有很多好吃的，叶氏麻薯、龙头鱼丸、苏小糖的伴手礼等等...就不一一阐述了。



### DAY3: 曾厝垵---白城沙滩

最后一天，全都是吃的一天，曾厝垵里面的人很拥挤，一条街弥漫着各种各样美食的香味。但在一个转角处，有一个从聿书店，小清晰的与喧哗的小吃街格格不入。在这里每天都来一杯八婆婆的烧仙草，怎么吃都不腻。白城沙滩，晚上悠悠的海风，哗啦啦的海浪声，让人清爽的想大声发泄内心所有积蓄的负能量。在最后离开厦门前，去尝试了 1988 烧肉粽，他家的肉燕，让我相见恨晚，很可惜最后一天才遇到它，不能再吃多两顿。



厦门三天行，是悠闲的舒服。最让我遗憾的是，没有提前预约厦大的名额，没能进去看一看。最让我感慨的是，在鼓浪屿回来乘船的那个下午，在旁边坐着的都是一排的老人家，他们有的是坐着轮椅，有的是拄着拐杖，当我暮年的时候，我还有这样的精力和向往吗？在我爸妈暮年的时候，我是否还有这样的耐心陪伴着他们？更让我觉得，在我们这个最好的年华里，放下我们的手机，牵上父母的手，看看外面的世界，这必定是我们一生中幸福的回忆。最后，旅程，是一段认识自己奇妙有趣的过程，出去旅行，看了风景也寻回那个充满热血的自己。